

刘少昂发力 中国短道队赢得新赛季首金

2025~2026赛季国际滑联短道速滑世界巡回赛暨米兰冬奥会资格赛蒙特利尔站当地时间10月12日收官,中国队在混合团体接力项目中夺冠,收获新赛季首枚金牌。

2000米混合接力A组决赛,中国队派出孙龙、刘少昂、王欣然和张楚桐出战。比赛全程跌宕起伏,领滑位置多次易主,最终刘少昂在最后一圈利用弯道机会从内道连超两人,完成“绝杀”,中国队以2分39秒528夺金。荷兰队和加拿大队分获二、三名,韩国队被判犯规。

除混合团体接力金牌外,中国队在最后一个比赛日还收获1银1铜。

在男子1000米比赛中,刘少昂从1/4决赛一路过关斩将,闯进A组决赛,最终以1分30秒628收获

铜牌,队友孙龙排名第四。意大利名将西盖尔夺得金牌,韩国选手林钟彦获得银牌。

男子5000米接力A组决赛中,由孙龙、刘少昂、张柏浩和李文龙组成的中国队滑出6分51秒160的成绩,摘得银牌。该项目冠军归属韩国队,意大利队获得季军。

当日还产生了两枚女子项目金牌。女子500米项目中,中国选手王欣然和张楚桐分别获得小组第五和第四名,止步1/4决赛,荷兰选手贝尔塞伯夺金;臧一泽晋级女子1500米B组决赛,最终名列第七,加拿大选手萨罗夺得该项目金牌。

本站赛事至此全部结束,中国队以1金1银2铜的成绩收官。加拿大队和韩国队分别在3个项目上称雄,中国队、荷兰队和意大利队在



其余3个项目中平分金牌。下一站赛事将于当地时间16日至19日继

续在加拿大蒙特利尔举行。

(据新华社报道)

一场决赛 一段佳话



瓦舍罗在颁奖仪式上



瓦舍罗(右)与兰德克内什在颁奖仪式上合影

10月12日,世界排名第204位的摩纳哥网球运动员瓦舍罗在上海网球大师赛决赛中战胜了自己的表兄林德克内希,将一个“黑马故事”从序幕讲到了最终章。

“不论决赛的结果如何,我和林德克内希都是赢家。”决赛前一天晚上,瓦舍罗在发布会上说:“我们会尽全力,把最精彩的表现留在上海。”一天后,瓦舍罗和林德克内希用一场超过两小时的激战,作为送给全世界球迷的礼物,也将一段网坛表兄弟的佳话,留在了上海。

不论是在生活还是工作中,瓦舍罗和林德克内希都是彼此最好的伙伴。少年时,长辈们看着结伴练球的两人,总是笑着说:“希望能看到你们在决赛中的对决”,这句话成为两人前进的动力。本届上海大师赛之前,林德克内希的最好成绩仅为十六强,瓦舍罗在巡回赛中更是只赢过一场比赛。

尽管战绩算不上理想,但瓦舍罗和林德克内希从未忘记当年长辈许下的愿望。抵达申城后,并不受人关注的两人抓住热门选手出现各种状况的机会,

不断刷新职业生涯的最佳战绩。目睹表弟击败鲁内挺进四强,表哥铆足了劲将阿利亚西姆斩于马下。赛后,林德克内希在镜头前写下“我紧跟你的脚步,瓦舍罗”。一天后,这对表兄弟又分别击败德约科维奇和梅德韦杰夫,终于在进入职业网坛多年后,实现了长辈多年的心愿。赛后,两人不约而同感谢了陪伴自己走过艰难时光的家人,现场大屏幕上还特意打出这对表兄弟与祖父母的照片,成就了本届赛事最温馨的时刻之一。

“外公外婆会为我们的表现而骄傲!”击败表哥林德克内希,在上海大师赛成就黑马传奇后,瓦舍罗在镜头前留下了这句情真意切的话。正如两人在发表获奖感言时所说:“这次上海之旅是梦幻的,我们连做梦都不敢想象这样一起站在领奖台上的场景。”但是在这个热情似火的秋天,一切想象中的场景都成了现实。当瓦舍罗和林德克内希将一个个精彩回合和一段表兄弟齐头并进、共同上演“逆袭”的佳话留在申城,多年前目睹两位追梦少年在网球场挥汗如雨的长辈,一定笑得非常开心。(据《新民晚报》)

大冷门! 法罗群岛击败捷克

成功“爆冷”后,法罗群岛队有了冲击预选赛附加赛的希望。

北京时间10月13日凌晨,2026年世界杯欧洲区预选赛爆出大冷门,世界排名第136位的法罗群岛队在主场2:1击败世界排名第39位的捷克队。

以往被外界视为预选赛“陪跑者”的法罗群岛队这次在世预赛发挥抢眼。北京时间10月10日凌晨,他们在第7轮比赛中主场4:0大胜黑山队。事实上,此前客场挑战捷克队时,法罗群岛队是在最后时刻丢球才导致失利。

这场双方再战,法罗群岛队在第67分钟由在斯洛文尼亚乙级联赛踢球的瑟伦森打破场上僵局。尽管捷克队由小将卡拉贝茨追平比分,法罗群岛队此后在主场球迷的助威声中由在丹麦甲级联赛踢球的阿格纳松打入制胜球。这也是法罗群岛队史首次击败捷克队,此前8次遭遇他们全部以失败告终。

本场比赛后,少赛一场的克罗地亚队积16分排名L组第一位,捷克队7战积13分,法罗群岛队7战积12分,两队分别排名第二位和第三位。根据规则,小组第一名将直接获得世界杯正赛资格,第二位将可以参加预选赛附加赛。(据京报体育)